
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, избивший до смерти сожителя своей сестры

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в сентябре текущего года обвиняемому позвонила сестра и пожаловалась, что сожитель ее оскорбляет. Брат решил приехать поговорить с женщиной. Однако разговор у нетрезвых мужчин не сложился, сначала они стали оскорблять друг друга, а затем обвиняемый избил 38-летнего обидчика своей сестры. После чего мужчина ушел домой, а потерпевший отказался от вызова «скорой помощи». На следующий день самочувствие мужчины ухудшилось, его госпитализировали. Однако спасти потерпевшего не смогли, в медицинском учреждении он скончался. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти мужчины стало повреждение внутренних органов от переломов ребер. Подозреваемый задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1280427>